
Referat af generalforsamling i Amager Fælleds Venner - 19 april 2022

I salen, Markmandsgade 9, er 145 medlemmer mødt op for at deltage i
generalforsamlingen.

Klagekoret synger indledningsvis, og humøret stiger i salen, mens folk synger med
på de flotte sange.

I panelet sidder bestyrelsen: Signe Bang (fungerende forperson), Knud Erik Hansen
(kasserer), June Rebekka Bresson (medlem), Morten Sørensen (medlem), Frej
Schmedes (medlem) samt advokat Johan Løje.

Signe Bang byder velkommen og konstaterer, at generalforsamlingen er rettidigt
indkaldt og dermed lovlig. Hun sender en hilsen og tak til Steffen Rasmussen,
tidligere for- og talsperson, som har ydet et kæmpe stykke arbejde siden starten.
Johan Løje oplyser, at generalforsamlingen er for medlemmer og at pressen ikke er
inviteret.

1. Valg af dirigent
Johan Løje blev valgt

2. Valg af referenter
Annemarie Pihl-Jacobsen og Grethe Bidstrup blev valgt.

3. Bestyrelsens beretning
Fungerende formand Signe Bang fremlagde bestyrelsens beretning, der forelå på
skrift.

4. Forelæggelse af regnskab
Kasserer Knud Erik Hansen fremlagde foreningens regnskab og forklarede samtidig
konstruktionen med, at der både eksisterer foreningen Amager Fælleds Venner og
Støtteforeningen for Amager Fælleds Venner.

Støtteforeningen blev dannet tilbage i 2017 for at få styr på koordinationsgruppens
økonomi og lave indsamlinger. De fleste af Amager Fælleds Venners penge ligger i
Støtteforeningen. Lige nu har støtteforeningen samlet cirka 250.000 kroner. Det er
også her de to millionerne kroner, vi har stillet som sikkerhed i forbindelse med
forbud-sagen i byretten, vil komme ind, når vi efter al sandsynlighed får dem tilbage.

Vi har haft kontakt til Indsamlingsnævnet, der siger god for fremgangsmåden, hvor
Amager Fælleds Venner annoncerer en indsamling, der håndteres af
Støtteforeningen. Det afgørende for Indsamlingsnævnet er, at pengene bliver brugt i
overensstemmelse med indsamlingstilladelsen.

Regnskab for Støtteforeningen vil være klar i slutningen af juni.



I Støtteforeningens bestyrelse sidder: Steffen Rasmussen (formand), Knud Erik
Hansen (kasserer), Frej Schmedes, Morten Sørensen, Signe Bang og Terese
Kokholm Verbena.

5. Drøftelse af beretning og regnskab
Der var debat om beretning og regnskab. Efterfølgende blev regnskabet godkendt.

6. Fastlæggelse af kontingent for 2022
Der blev besluttet et årskontingent på enten 20 eller 100 kroner.

7. Vedtægtsændringer
Der er indkommet 10 forslag til ændring af vedtægter - forslagene er stillet af Frej
Schmedes. Nogle af forslagene bliver behandlet før og andre efter valg af
bestyrelse, men det hele er samlet her for overskuelighedens skyld.

1. Forslag om nedlæggelse af koordinationsgruppen - ikke vedtaget.

2. Bestyrelsens medlemmer skal have adgang til maillister over koordinationsgruppe
og arbejdsgrupper - vedtaget som en henstilling til bestyrelsen.

3. Der afholdes mindst seks bestyrelsesmøder om året - vedtaget.

4. Fire forskellige forslag om ændring af reglerne for talsmænd - ikke vedtaget

5. Forslag om en større bestyrelse på 9 eller 7 personer - ikke vedtaget

Behandlingen af vedtægtsændringer blev afbrudt for at nå valg af ny bestyrelse
inden tiden er al for fremskreden og mange er gået hjem.

8. Valg af forperson
Opstillet er Signe Bang og Frej Schmedes. Frej Schmedes trækker sig, så Signe
Bang er valgt.

9. Valg af kasserer
Opstillet er Knud Erik Hansen og Henning Husum. Henning Husum trækker sig, så
Knud Erik Hansen er valgt.

10. Valg af medlemmer til bestyrelsen
Til bestyrelsen opstiller: Ulla Rosenvold, Gitte Hesselmann, Poul Holst, Frej
Schmedes, Henning Husum og Andreas Engholm.

Andreas trækker sig inden afstemningen.

Stemmetallene er:

Ulla (99), Gitte (105), Poul (98), Frej (50) og Henning (56).

Ulla, Gitte og Poul er valgt.



Ulla og Gitte vælges for to år og Poul vælges for 1 år.

11. Valg af suppleanter til bestyrelsen
Opstillede suppleanter er: Kirsten Ibsen Kure, Grethe Bidstrup og Frej Schmedes.

Stemmetallene er:

Kirsten (99), Grethe (67) og Frej (42). Kirsten og Grethe er valgt.

12. Valg af revisor og eventuel suppleant til denne
Som revisor opstiller Carl-Aage Jensen - han vælges.

Som revisorsuppleant opstiller Tue Magnussen - han vælges.

Afslutning

Da generalforsamlingen har været i gang i over fire timer, klokken er over 23 og
mange er begyndt at gå, bliver det foreslået at afslutte generalforsamlingen og
dermed undlade at behandle de resterende vedtægtsændringer og
resolutionsforslag. Den nyvalgte bestyrelse må så se på, om og hvordan der kan
arbejdes videre med disse forslag

Dirigenten sætter forslaget til afstemning, idet han samtidig siger at en afbrydelse af
generalforsamlingen ikke indebærer, at der bliver indkaldt til en fortsat
generalforsamling

Et flertal af forsamlingen stemmer for at afslutte generalforsamlingen med de til
forslaget tilknyttede bemærkninger.


